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Ötéves tervünk egyik célkitűzése a 
volt kiváltságos osztályok műveltségi 
monopóliumának .megszüntetése. Az 
ötéves terv nemcsak új ipartelepeket, 
hanem új iskolákat egyetemeket, kul- 
túrházakat, könyvtárakat» hoz létre. 
Megteremti a gazdag, szocialista Ma­
gyarországot és benne az újtípusú, 
művelt, szocialista embert.

A műveltség megszerzésének egyik 
eszköze a könyv.

A múlt rendszerben a dolgozók nem 
juthattak értékes könyvekhez, a könyv 
drága, csaknem hozzáférhetetlen volt 
számunkra. A népi demokrácia kul­
túrpolitikájának egyik jelszava: Jó
könyvet minden dolgozó kezébe! A 
m últ  évben több, mint 13 millió köny­
v e t  adtak ki. Kibővült a könyvtárháló­
z a t  is. Nemcsak újabb könyvtárfiókok 
nyíltak, hanem a régi fiókok könyv- 
állam ányát is szaporították. A dolgo­
zók hozzájuthatnak a haladó iroda­
lomhoz, a szovjet irodalomhoz, ame­
lye t  25 éven keresztül elzártak előlük.

nasz merült fel: nehezen jutnak hozzá 
a z  újonnan megjelent könyvekhez, 
mert más elviszi „az orruk elöl“. A 
Szabó Ervin Könyvtár és a Szakszer­
vezeti Bizottság ezt a panaszt is or­
vosolta. A városházi könyvtárfiók az 
eddiginél nagyobb és szebb helyiségbe 
költözött, (1. emelet 177., volt ira t­
tá r), a zsúfolt könyvespolcokon ott 
sorakoznak a legújabban megjelent 
könyvek több példányban.

A  városházi olvasók nagy örömmel 
vették tudomásul, hogy megkaphatják 
a karácsonykor megjelent könyveket 
is. Karácsony és újév előtt - új köny­
vekkel lepte meg a Könyvtár és a 
Szakszervezeti B izottság a városhá­
ziakat. Az új olvasók száma egyre 
nő, azonban van még egy réteg, amely 
nem olvas. Talán azt gondolják, hogy 
ők már elég könyvet olvastak. Meg­
nyugtatjuk őket, hogy legszorgalma­
sabb olvasóink sem tudnak lépest 
tartani az újonnan megjelent köny­
vek számával.

A városházi dolgozók nagy érdek­
lődést mutatnak 4 haladó kultúra, 
a szovjet irodalom, a valódi irodal­

mi értékek iránt.
Ezt bizonyítja a Tnulthavi nagysikerű 
könyvankét, ahol igen értékes felszó­
lalások hangzottak el. Ezen az anké­
ten az olvasók részéről egyetlen pa-

Minden városházi dolgozó illessze 
be a saját .kis munkatervébe, hogy 
többet fog olvasni, mint eddig, mert 
a jó könyv, a haladó idodalom nem­
csak szórakoztat, tanít, nevel, hanem 
hozzásegít, hogy újtípusú emberekké 
váljunk
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